

24小时 说一说发生在身边的事儿
新闻有奖热线:8308110 线索奖 1000元

规定时间段内,学生不能回宿舍

山东外国语职业学院半封闭管理新规引争议

本报5月6日讯(记者 彭彦伟) 从5月4日开始,山东外国语职业学院开始实行半封闭式管理,规定周一至周五上午8点到11点40分、下午2点30分到4点10分,学生不能回宿舍,如学生想进入宿舍或出学校大门,需要拿着辅导员开出的请假条,外来人员想入校也需登记。学校表示,此举是在保障学生安全的同时,让学生们学到更多知识。而在采访中有些同学表示,这一规定给他们带来诸多不便。

6日上午9点,记者来到山东外国语职业学院,与原先随便出入不同,作为外来人员,记者此次被要求登记进入。校园内,随处可见三三两两的同学在树荫下看书、聊天或打扑克。而所有的宿舍楼都大门紧锁,看不到学生出入。

据了解,从5月4日开始,山东外国语职业学院实行半封闭式管理,周一至周五上午8点到11点40分,下午2点30分到

4点10分实行封闭管理,禁止学生进入宿舍。如果学生有事出入宿舍,需要凭辅导员的请假条。这一规定也在学生间引起广泛议论,“太不方便了,想学习的自己就会学,不想学的逼着也不会去学。”该校外语学院的一名学生说。

“现在天这么热,如果没课又不想学习的话在校园里太晒了,如果在图书馆坐着不学习也不好。”在一处树荫下,和同学聊天的小王说。他介绍,这几天图书馆里确实多了不少同学,“不少是无奈选择去图书馆的,他们在里面聊天、打游戏,反而让真正想学习的同学失去了安静的学习环境。”该同学说。

随后,记者来到了该校图书馆。图书馆分为三层,在一楼记者看到,座位上坐满了学生,有的同学因为没有座位只能坐在书架中间的地板上。而玩电脑、玩手机、聊天的学生不在少数,让本该安静的图书馆显得有些



在校内,三个同学顶着树荫打扑克。本报记者 彭彦伟 摄

吵,并且没有老师进行管理。

该校党委副书记程花林介绍,实行半封闭化管理,首先是保障学校的校园安全,“经常有外来人员到学校进行各种推销,有的还去宿舍楼,趁学生们不注意偷走一些物品。”程花林说。

程花林还介绍,此举也是为

了改进一下学风,由于该校学生在录取时成绩相对来说比较低,与高等院校相比,学生的学习积极性也没那么大,“有些同学课也不上就天天在宿舍玩游戏,就算在学校里打球也比成天宅在宿舍强。”程花林说。对于目前的规定,程花林表示将继续执行下去。

骗取20余信用卡 男子透支60多万

本报5月6日讯(记者 徐艳 通讯员 王念东 董静) 五莲县公安局近日破获了一起信用卡诈骗案。犯罪嫌疑人陈某已于4月16日被五莲县检察机关批准逮捕。

在某纺织厂上班的穆女士,利用业余时间常跟一位陈姓朋友跑直销业务。2012年,朋友帮她办了一张信用卡,但穆女士一直没用。

去年上半年,当穆女士去银行取工资时,却发现一年的工资被银行全部扣发了。银行的工作人员告诉她是因为她的信用卡透支了6万多没还,所以工资才被扣了。穆女士这才知道信用卡被冒名使用了,于是报案。

接到报案后,五莲县公安局立即展开了立案侦查。民警先后走访银行和受害人,调取了相关证据,确定了犯罪嫌疑人陈某的犯罪事实,并到济南、青岛、日照等地调取了陈某在10家银行办理的20张信用卡资料。

在掌握确凿证据的前提下,民警于3月10日将犯罪嫌疑人陈某一举抓获。据了解,犯罪嫌疑人陈某是五莲于里镇某村村民,平时无业四处游荡,2007年下半年开始做某直销公司业务,结果举债近30万元,山穷水尽的陈某便打起信用卡“发财”的鬼主意。

陈某通过骗取亲戚朋友的信用卡以及提供虚假的证明骗取银行的信用卡20余张,刷卡透支达60多万,全部被用于出国学习、旅游等。

微博帮交警截住超员22人客车

“日照交警”微博粉丝已超47万,获全省政务微博20强称号

本报5月6日讯(记者 徐艳 通讯员 田艳艳) 5月4日15时20分,“日照交警”微博接到“山东省公安厅交警总队”微博发来消息:网民举报一辆费县发往青岛的客车涉嫌超员,正在日兰高速向日照方向行驶,根据网民提供的信息,交警很快在高速上将这辆超员车堵住。

5月4日15时20分,“日照

交警”微博接到举报后,管理员立即联系高速公路交警支队执勤民警,15时50分,高速公路交警支队一大队执勤交警在日兰高速公路19km处发现超员嫌疑车辆。

一开始,民警通过鸣笛、喊话等方式通知客车停车,但客车拒绝配合检查,15时59分,在沈海高速公路701km处时,客车终于被执勤民警拦截。经检查,该

客车号牌为鲁BF88XX,核载37人,实载59人,超员22人。

随后,执勤交警将该客车引导至青岛胶南大场收费站进行分流,违法驾驶人将接受驾驶证记12分、驾驶证降级和罚款2000元的处罚。

据介绍,“日照交警”微博建立以来,不仅积极宣传交通安全知识,还认真解决网民的诉求和咨询,以严谨细致、立说

立行的工作作风赢得网民的赞誉和好评,拉近了警民关系,树立了日照交警的良好形象。

目前“日照交警”微博粉丝达47.3万余名,并建立了由各大队和有关中队、民警组成的“日照交警”微博群,发布微博29000余条,微博被转发、评论近20余万条次。“日照交警”微博先后荣获全国政务微博百强、全省政务微博20强等称号。

山东省消费促进月·诚信惠民 绿色安全

纵横齐鲁

2014 主流车企跨越山东大型巡展

部分参展商:

沃尔沃 别克 大众 北京现代 日产 标致 丰田 东风风行 吉利

齐鲁汽车巡展(日照站)5月24日-25日即将开幕

主办:山东省商务厅 齐鲁晚报 承办:齐鲁晚报日照站 地点:日照游泳馆广场 电话:13370639993